

НОВОСТИ

НАЗНАЧЕНИЕ

В Первоуральске новый начальник управления жилищно-коммунального хозяйства и строительства.

Эту должность заняла Наталия Копытова, которая имеет немалый опыт работы в коммунальной сфере. До этого она продолжительное время возглавляла муниципальное учреждение «Городское хозяйство», которое занимается озеленением города, а также следит за тротуарами и уличным освещением.

Наталия Копытова обещает продолжить развивать коммунальную сферу города, чтобы у первоуральцев сложилось положительное мнение о работе управления. Прежде исполнял обязанности руководителя УЖКХ Сергей Гайдуков. Он продолжит работать в организации, но уже в статусе заместителя начальника. А новым директором учреждения «Городское хозяйство» станет Светлана Кобякова.

БЕЗОПАСНЫЙ ГОРОД

Система наблюдения, созданная по программе «Безопасный город», в 2020 году пополнится дополнительными камерами.

С их помощью первоуральские спасатели и полицейские будут круглосуточно контролировать ситуацию на улицах. В кадр попадут не только машины и дорожная обстановка, но и популярные места отдыха.

Камеры появятся на улицах Трубников, Вайнера, Данилова, Емлина, Комсомольской, Чкалова, на набережной городского пруда, а также на Динасе и в Талице. Всего городская сеть видеонаблюдения пополнится 15 устройствами. Сегодня в общественных местах уже работают 27 камер, доступ к ним есть в отделе МВД и Единой дежурно-диспетчерской службе.

Во время чрезвычайных ситуаций необходимо оперативное реагирование со стороны власти, благодаря системе видеонаблюдения можно быстро оповестить жителей и службы экстренного реагирования.

НОВЫЙ СВЕТОФОР

Подход к обновлённой набережной станет безопаснее.

На перекрёстке улиц Ватутина и Ленина смонтировали новый светофор, который будет регулировать пешеходный переход к остановке «Водная». Решение об установке на данном перекрёстке светофора было принято после неоднократных ДТП с участием пешеходов.

Кроме того, новый светофор станет элементом системы «Зелёная волна», которая позволит ликвидировать пробки на дорогах, если водитель будет двигаться без лишних остановок, с определённой скоростью.

ШАЙТАНСКИЕ ЧТЕНИЯ

В центральной библиотеке в 25 раз состоялась ежегодные «Шайтанские чтения».

Почти полсотни историков и краеведов поделились знаниями и уникальными находками. Заведующая центром краеведения централизованной библиотечной системы Надежда Дёмина подчеркнула, что конференция – это способ получить дополнительную информацию по истории родного города. Причём, задача – не только собрать материал, но и познакомиться с ним горожан.

Участникам показали уникальное издание 1872 года. Сборник поэм XIX века сохранился у жителей Билимбае. Кроме книги историки привезли несколько документов, которые рассказывают о жизни первоуральцев. На встрече сделали доклады более 20 краеведов, историков и педагогов. Например, участники конференции смогли узнать об истории села Новоалексеевское, о работе представителей власти в XIX веке, о династиях учителей.



Фото М.Кравчука

НА ДОРОГИ И НА ЖИЛЬЁ

Больше 470 миллионов рублей в следующем году получит Первоуральск из региональной казны.

В Законодательном собрании распределили средства на главные статьи расходов – 10 декабря парламентарии приняли бюджет Свердловской области.

Доходы областного бюджета в 2020 году составят 267,2 миллиарда рублей. Эти средства депутаты Законодательного собрания направили на основные нужды региона – образование, медицину, ЖКХ, строительство... В числе авторов главного финансового документа – Алексей Дронов. Народный избранник работает в комитете по бюджету, финансам и налогам Законодательного собрания и, прежде всего, защищает интересы своих избирателей из Первоуральска, Бисерти и Староуткинска. В результате депутатской деятельности А.И.Дронова на развитие данных территорий в 2020 году из областного бюджета поступит около миллиарда рублей.

– Для меня самые важные законопроекты – это те, которые представляют интересы избирателей. На согласительных комиссиях при подготовке бюджетного закона удалось отстоять инициативы каждого из трёх моих округов. Таким образом, в следующем году и в Староуткинске, и в Бисерти, и в Первоуральске будет продолжена работа по газификации. Во всех трёх округах будем зани-

маться благоустройством дворов и общественных пространств, ремонтом дошкольных учреждений. Предстоит также строительство новой школы в Билимбае, – отмечает Алексей Дронов.

Со своими пожеланиями первоуральцы, как правило, напрямую обращаются к депутату. Только на личные приёмы в этом году пришли почти полсотни заявителей, письменных запросов было свыше пятидесяти. Если посмотреть статис-

ардов рублей. При этом свыше 120 миллиардов направят в муниципалитеты. По словам председателя Законодательного собрания Свердловской области Людмилы Бабушкиной, бюджет по-прежнему остаётся социально-ориентированным (67 процентов финансирования направят на социальную сферу). В частности, в 2020 году в области планируется открыть 10 новых школ и 11 детских садов. На неко-

торых территориях также появятся Дома культуры, медицинские и спортивные объекты. В областном парламенте отмечают: возрастёт финансирование нацпроектов – на их реализацию запланировано 35,4 миллиарда рублей. При этом самым финансовоёмким из них станет нацпроект «Демография» (17,8 миллиарда рублей), который направлен на поддержку семей, повышение рождаемости, пропаганду здорового образа жизни, заботу о пожилых.

Следующий год будет юбилейным – 75 лет со дня Победы. Поэтому парламентарии предусмотрели 3,4 миллиарда рублей на социальную поддержку ветеранов Великой Отечественной. К Дню Победы они получат единовременную выплату в размере 5 тысяч рублей и смогут путешествовать в сопровождении близких людей за счёт государства.

Таисия ПОНОМАРЕВА

Средства из областного бюджета для Первоуральска распределили:

- 140 миллионов рублей** – капитальный и текущий на ремонт дорог;
- 84,5 миллионов рублей** – модернизацию НФС, строительство сетей водоотведения в Билимбае, газификацию жилых домов;
- 124,5 миллионов рублей** – приобретение жилья для специалистов и переселение из аварийного и ветхого жилья;
- 70 миллионов рублей** – выплаты многодетным семьям взамен земельных участков;
- 23,3 миллиона рублей** – благоустройство дворовых территорий и контейнерных площадок;
- 15 миллионов рублей** – мероприятия по охране окружающей среды;
- 13,5 миллионов рублей** – содержание спортивных объектов.

тику, большая часть обращений связана с жилищно-коммунальной сферой и благоустройством. Далее идут социальные, земельные и жилищные вопросы. Большинство из них депутату удастся решить в короткие сроки. Те проблемы, которые требуют значительных финансовых затрат, рассматриваются в рамках законодательной деятельности А.И.Дронова в областном парламенте.

Бюджет региона в следующем году будет больше нынешнего на 6,5 милли-

НОВОСТИ

ЗЕЛЁНЫЙ ПОЯС

Спасти леса вокруг Первоуральска от вырубки поможет «Зелёный пояс».

В администрации состоялось заседание рабочей группы, важную тему создания защитной зоны обсудили ответственные за леса чиновники и эксперты-экологи. Было решено подготовить перечень зелёных массивов, охрана которых приоритетна, провести расчёты, чтобы иметь представление о необходимом объёме финансирования для содержания «Зелёного пояса». Подчёркивалось, что в первую очередь необходимо изменить государственный статус земель, чтобы запретить в них промышленную деятельность и вырубку.

Директор экологического фонда Александр Цедилкин отметил, что проблема связана в основном с вырубкой федеральных лесов. Это экологически опасная для города ситуация. «Зелёный пояс» будет охватывать территорию в несколько десятков километров вокруг Первоуральска и станет защитной зоной.

Эти места курируют лесничества. И если в парках и рощах вырубки нет, то на окраинах города заготовка леса идёт в промышленных масштабах. Общественники отправили письмо в областное министерство природных ресурсов с предложением о создании лесопаркового зелёного пояса. Его создание предполагает строгий контроль за любой хозяйственной деятельностью и финансирование из областного бюджета. Всё это улучшит экологическую обстановку и здоровье людей.

«БЕРЕЖЛИВАЯ» ПОЛИКЛИНИКА

В первоуральской поликлинике начался большой ремонт. За несколько месяцев она станет «бережливой», удобной для пациентов.

Перестройку начали с третьего этажа, где будет отдельный кабинет для сдачи анализов. Затем реконструируют ещё два этажа. Рабочие начали строить новые входы в поликлинику – дорожку между корпусами и входные группы. По проекту, лестницы в травмпункт станут безопасными и удобными для пожилых и маломобильных горожан. Для лучшей планировки начали сносить стены, затем специалисты приступят к ремонту кабинетов. В соседнем здании строят новое картоохранилище. Когда его откроют, то амбулаторные карты будут попадать к врачу, минуя регистратуру. Кстати, там тоже произойдут перемены: в начале следующего года исчезнут перегородки, у сотрудников останутся только стол с компьютером. Зато появятся электронные указатели и табло. По ним посетители смогут ориентироваться. Взять талон самостоятельно можно не только в интернете, но и в специальном аппарате на входе.

В обновлённой поликлинике не будет очередей. Заболевшие ОРВИ или гриппом не попадут в одно помещение с теми, кто пришёл поставить прививку.

В поликлинике появится свой колл-центр, в котором медики будут консультировать и записывать на приём, причём, во все городские поликлиники.

По словам главного врача Первоуральской горбольницы Николая Шайдурова, ремонт постараются не затягивать, чтобы не доставлять неудобства посетителям. После того, как первая поликлиника станет «бережливой», кардинальное обновление ждёт женскую консультацию, терапевтический корпус и перинатальный центр.

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ПРОБЫ

Три ученика лицея № 21 участвовали в форуме «Проектория», который ежегодно собирает экспертов крупнейших российских компаний и вузов, лучших педагогов страны и школьников.

Подростки решали реальные производственные задачи - кейсы, чтобы убедиться, правильно ли они выбрали себе будущую профессию. Практико-ориентированные задания были сложными, примерно для студентов 2-3 курсов.

Ребята выбирали интересные для них направления (экология, культура, современные технологии, медицина), получали задания от экспертов и работали над их реализацией. Первоуральцы стали единственными из Свердловской области, кого по итогам отборочного тура пригласили на форум в Ярославль. Там юноши работали в команде со школьниками других городов – разрабатывали автомобильную запасную часть, которая печатается на 3D-принтере и значительно облегчает и транспортное средство, и процесс изготовления машины.

В каждой группе эксперты выбирали наиболее перспективных школьников. В дальнейшем они могут получить дополнительные баллы при поступлении в вузы или же предложение о стажировке в крупной компании. Девятикласснику Александру Рубцову, например, подарили путёвку на летнюю научную смену при Санкт-Петербургском государственном университете.

СЛЁТ ЖЕНЩИН: РАЗВИВАЙСЯ С ПРОФСОЮЗОМ

Первоуралочкам напомнили, в чем их сила и как правильно использовать свои слабости.

Во втором городском слёте женщин – представительниц трудовых коллективов Первоуральска, прошедшем в «Гагаринском», участвовали и новотрубницы. Всех присутствующих объединил профсоюз, главной ценностью которого является человек труда. Координационный совет профсоюзных организаций города под руководством председателя Сергея Ошуркова провёл мероприятие, цель которого – побудить женщин к саморазвитию.

Какие проблемы обсудили, что нового узнали, рассказала «Уральскому трубнику» председатель женсовета ПНТЗ Лариса Бобыкина.

– На слёте учились, как быть красивой, стрессоустойчивой, успешной. Об этом говорили лучшие бизнес-тренеры России, мастера своего дела. Начну с красоты. Необходимо думать не только о

других, но и о себе. Как подчеркнуть природное очарование, нас учил профессиональный визажист. Женщины, которым в ежедневных заботах, порой не до красоты, внимательно слушали секреты ухода за лицом, учились правильно делать макияж.

– Возможность посвятить выходной день личным интересам и саморазвитию – настоящий подарок, который достался 140 участницам слёта.

– Действительно, активные женщины прошли четыре тренинга и четыре мастер-класса. За эмоциональную «прокачку» отвечали приглашённые спикеры – бизнес-консультанты и тренеры личностного роста, психологи и эксперты по взаимоотношениям. О государственной поддержке интересов женщин рассказал специальный гость слёта – председатель областной Федерации профсоюзов,



Мастер-класс по изготовлению кукол



Организаторы слёта женщин, вторая справа Лариса Бобыкина

депутат Государственной Думы Андрей Ветлужских. Он отметил, что некоторым женщинам нужно дополнительное обучение, чтобы работать. А многодетным мамам порой важна индивидуальная деятельность на дому, и государство сегодня идёт навстречу этим запросам. Специалисты Ольга Жасан и Анастасия Ахаимова познакомили с алгоритмом действий для получения детской оздоровительной путёвки и возможностью для компенсации.

– Что понравилось?

– Впечатлило выступление бизнес-тренера Ивана Возмилова. Он подчёркивал, что женщина может быть таким же успешным руководителем, как и мужчина. Главное – правильно ставить цели. Он попросил сформулировать свои желания на новый 2020 год. И заверил, что всё обязательно сбудется, если начать с себя.

– Что скажете по поводу устойчивости к стрессу, возможно ли как-то держать себя в руках?

– Бизнес-тренер Александр Иванов уверял, что оценки детей в школе, недо-

понимание, бытовые неурядицы и ссоры с близкими по шкале стресса не стоят потраченных нервов. Главное помнить, что в остальном вы – счастливая женщина. Каждая участница тренинга составила свою шкалу стресса, которую в дальнейшем она сможет применять в своей жизни.

В завершении беседы Лариса Семёновна подчеркнула, что невозможно оставаться с прежним мышлением, когда перед тобой открылись новые горизонты. Получив полезные знания и применив их, женщины увидят приятные перемены в своей жизни.

Слёт трудящихся женщин профсоюз Первоуральского новотрубного завода впервые организовал год назад. Тогда «поговорить о женском» приехали 70 человек, в этом году число участниц выросло в два раза. Программу следующего слёта составят, ориентируясь на запросы первоуралочек. Каждая заполнила специальную анкету.

На память о мероприятии участницам вручили сертификаты, подарили браслеты с надписью «Развивайся с профсоюзом».

АКТУАЛЬНО

НЕ НОВОГОДНЯЯ ТЕМА

Многие ещё при жизни заботятся о месте на кладбище.

Актуальна эта тема и для первоуральцев. Они неоднократно обращались в городскую Общественную палату. И вот накануне Нового года на повестке – проблемы погостов. На городских кладбищах – всё меньше мест. И если ничего не предпринимать, вскоре их вообще не останется.

Шесть кладбищ курирует муниципальное учреждение «Ритуал», то есть определяет место захоронения, выдаёт справки и разрешения на установку надгробных сооружений, а также организует вывоз мусора. Руководитель Анатолий Никитин отметил, что кладбища в Талице и в районе Шайтанки заполнены. Там разрешаются только родственные захоронения. Предлагается умерших хоронить на погосте в Билимбае, но там земли хватит меньше, чем на пять лет. Словом, необходи-

мо срочно решать вопрос с организацией нового кладбища. Именно такой вариант намерены рекомендовать общественники по итогам заседания. Напомним, несколько лет назад такие перспективы связывали с Барсучьей горкой. Но тогда ограничились увеличением Талицкого погоста. Сейчас этих мер уже недостаточно.

Ещё один вариант – расширение границ существующих кладбищ. Рассчитывают, к примеру, задействовать в похоронном деле 3,5 гектара возле погоста в районе Шайтанки – этого должно хватить на три года захоронений. Одобрить или отклонить идею предстоит первоуральским чиновникам и депутатам. Перед обустройством нужно выяснить, подходит ли участок для этих целей. К примеру, нет ли поблизости грунтовых вод. Замглавы администрации Виталий Тамман отметил,

что после определения места проводятся изыскательские работы, если всё будет в порядке, то начнётся создание нового кладбища.

Что касается состояния действующих. Тема несанкционированных свалок остаётся по-прежнему актуальной. Чтобы очистить огромную территорию, нужны волонтеры. Хотя большую часть мусора с трёх кладбищ (450 кубических метров) недавно удалось вывезти на утилизацию. На это в 2019 году из городского бюджета было выделено 2 миллиона 200 тысяч рублей. Сделаны 27 контейнерных площадок для удобного подъезда спецтехники.

На заседании пригласили представителей 10 ритуальных агентств. Оказалось, что помощи в плане уборки на кладбищах от них практически нет. Правда, некоторые заявили, что заинтересованы в наведении порядка на погостах и обещали активно содействовать.

Комиссия из членов Об-

щественной палаты недавно побывала в первых воротах центрального кладбища, где около 100 захоронений участников Великой Отечественной войны, умерших от ран в первоуральских госпиталях. Надо сказать, что на этой территории добровольцы поддерживают порядок, сделали косметический ремонт стелы.

В Талице, на так называемом венгерском кладбище, где лежат умершие военнопленные, сама природа позаботилась о покое бывших солдат. Сосновый бор поглощает могилы. Остались только крест и мемориальный камень. Средства на содержание этой территории теперь не выделяются, а раньше они поступали от иностранного консульства.

В преддверии 75-летия Победы необходимо вновь обратить внимание на военные захоронения, привести в порядок могилы солдат, – подчеркнули в завершении заседания Общественной палаты.

ЛУЧШЕЕ ВРЕМЯ ДЛЯ ЧУДЕС

Такой девиз в этом году был у XVII благотворительного театрального фестиваля «Снежность».

В преддверии Нового года, когда все верят в волшебство, открытие «Снежности» на сцене Дворца культуры ПНТЗ стало волнительным и радостным событием, окрашенным яркими красками праздника. На афише были представлены спектакли разных театральных жанров, учтены вкусы ребят всех возрастов. А фестиваль стал своего рода мощным завершающим аккордом Года Театра в России. Эту мысль в своём выступлении подчеркнула замминистра образования и молодёжной политики Свердловской области Нина Журавлёва. От имени Правительства области она поблагодарила за организацию благотворительного фестиваля акционеров Группы ЧТПЗ Андрея Комарова и Александра Фёдорова.



Заместитель управляющего директора ПНТЗ Игорь Банных поздравил ребят с наступающим праздником и выразил уверенность, что спектакли вдохновят на добрые дела, подарят яркие и незабываемые эмоции.

В зале оказалось немало мальчишек и девчонок, которые уже были на «Снежности». Им понравилось прошлогоднее представление, поэтому они с нетерпением ждали новой встречи с артистами. И ожидания оправдались. В первый день фестиваля с успехом прошла постановка театра из Озёрска «Золушка» по сюжету бессмертной сказки Шарля Перро. История про добрую, работающую девушку, которую незаслуженно обижали мачеха и её дочери, возможно, некоторым ребятам была уже хорошо известна. Но замечательная игра актёров, красивые костюмы, песни, танцы, музыкальное и световое сопровождение никого не оставили равнодушным.

Действие на сцене напоминало одноимённый фильм Евгения Шварца 1947 года. Кстати, актриса, сыгравшая роль мачехи, внешне и по манере исполнения была похожа на легендарную Фаину Раневскую. А тема добра и несправедливости звучала как всегда актуально. Слова Золушки: «Очень вредно не ездить на бал, когда ты этого заслуживаешь» были встречены аплодисментами. Одобряли юные зрители и чудеса, которые устроила фея.

Специалист отдела снабжения ПНТЗ Татьяна Дементьева побывала на представлении с дочкой Лизой, которой скоро исполнится пять лет. Несмотря на юный возраст, она поняла содержание сказки и ей всё понравилось. Мама тоже с удовольствием посмотрела спектакль, словно окунулась в детство. В этой семье очень любят театр и говорят спасибо «Снежности» за возможность посмотреть новые спектакли.

На второй день фестиваля в ДК ПНТЗ по многочисленным просьбам был показан мюзикл «Кошкин дом», в котором задействованы воспитанники Детской школы вокального искусства, работающей



Сцена из спектакля «Золушка»

при Челябинском театре оперы и балета. Ребята занимаются с лучшими педагогами бесплатно, благодаря финансовой поддержке Группы ЧТПЗ. Если поначалу юные вокалисты выходили на сцену вместе со взрослыми актёрами, то на этот раз все артисты – дети. Главной героине, Кошке Алисе Кудрявцевой – 16. Из них 10 лет она занимается вокалом.

Зрители сразу же были вовлечены в атмосферу представления – юные артисты вышли на сцену прямо из зала. Кошки и Котятка исполнили первую партию оперы по мотивам известной сказки Маршака, и уже от талантливых ребят невозможно было оторвать глаз. Исполнители показали настоящий класс – удивляли стройность пения и синхронность движений.

Красиво, музыкально, зрелищно, оригинально. Открылся занавес, и появилась разноцветная Эйфелева башня. Сопереживание у ребят вызвала тема добра и милосердия. Когда маленькие Котятка с большим сердцем пустили в свой дом бедствующую после пожара Кошку, то многие испытали настоящую радость.

«Снежность» в Первоуральске царил всего три дня, но какие насыщенные и интересные они были. За это время ведущие театральные коллективы страны показали восемь спектаклей для детей от 5 до 15 лет.

Кроме уже упомянутых, в Инновационном культурном центре с успехом прошёл спектакль для самых маленьких зрителей «Тётушка Зима». Его показали артисты Новоуральского театра кукол «Сказ». Музыканты Московской государственной консерватории имени П.И.Чайковского выступили в ДК ПНТЗ с концертом «Классика детям». В завершении фестиваля своё мастерство показали воспитанники Высшей школы сценических искусств Константина Райкина. Театральная постановка московских актёров, которые привезли спектакль-эксперимент, завершила в нашем городе благотворительный фестиваль «Снежность».

Представление состояло из нескольких этюдов – это наблюдения из жизни и пародии на телевизионные шоу. Василий Попов, студент Высшей школы сценических искусств Константина Райкина отметил, что спектакль создавали на первом курсе обучения в театральном институте. Например, одна из тем – это юмори-

стические зарисовки, связанные с телепередачей «Жить здорово!». Зрители, большинство которых были ровесниками исполнителей, высоко оценили новогодний этюд о ревнивой ёлке и рассказ о марионетках, у которых, оказывается, тоже есть чувства. Вот мнение студента программы «Будущее Белой металлургии» Группы ЧТПЗ Сергея Папченко:

– Театральные миниатюры впечатлили, молодые актёры играли весело, непринуждённо. Было познавательно, интересно, к тому же я получил заряд энергии и хорошее новогоднее настроение.

Надо сказать, что перед выступлением будущие актёры побывали на Новоуральском заводе, где примерили спецодежду белых металлургов, побывали на экскурсии в Финишном центре. Увидели, как делают трубы для нефтепроводов. Далее они побывали в Образовательном центре Группы ЧТПЗ, где обучают будущих белых металлургов. Москвичи рассматривали современное оборудование и не смогли удержаться – попробовали поработать на мехатронной станции. Студент Высшей школы сценических искусств Данила Теплов признался, что никогда не был на современном производстве и в таком продвинутом Образовательном центре. Узнал, что там очень интересно, к тому же царит атмосфера творчества. А после экскурсии молодые металлурги и актёры пообщались, рассказали друг другу об особенностях профессий. Оказалось, что между искусством делать трубы и играть на сцене есть немало общего.



Москвичи попробовали поработать на мехатронной станции

Детский благотворительный театральный фестиваль «Снежность» проводится с 2003 года. Масштабы с каждым годом увеличиваются. Нынче постановки 10 российских театральных коллективов увидели юные зрители шести городов Свердловской и Челябинской областей, а также Республики Татарстан. Было представлено более 30 спектаклей, их зрителями стали 15 тысяч воспитанников детских домов и интернатов, детей из малообеспеченных и многодетных семей, учеников школ, расположенных в регионах присутствия Группы ЧТПЗ, детей и внуков сотрудников компании. Что касается Первоуральска, то трёхдневный театральный марафон собрал почти четыре тысячи зрителей.

НОВОСТИ

АКСЕЛЕРАТОР
ДЛЯ ИННОВАЦИОННЫХ ПРОЕКТОВ

На форуме «Глобальное технологическое лидерство», который проходил в Сочи, Группа ЧТПЗ и Российская венчурная компания (РВК) подписали соглашение о создании акселератора для инновационных проектов в трубной отрасли.

В соответствии с документом, платформа корпоративных инноваций от РВК – GenerationS провела поиск инновационных проектов для промышленного рынка, совместно с экспертами Группы ЧТПЗ реализовала этап экспертизы и подготовила проекты к прохождению акселерации.

Принять участие в отборе смогли команды со всего мира с проектами в стадии «прототип» и выше. Приоритетные направления – новые продукты и материалы трубной отрасли, технологии для производства и мониторинга трубной продукции, машинное зрение, а также технологические решения, соответствующие принципам производственной системы «Белая металлургия».

Эксперты Группы ЧТПЗ и GenerationS провели оценку проектов и отобрали около 30 перспективных команд, которые смогли презентовать свои решения руководству компании. После завершения этапа отбора, 15 проектов пройдут акселерационную программу, а лучшие из них смогут получить пилотирование своих решений на высокотехнологичных производствах Группы ЧТПЗ. Летом 2020 года будут объявлены проекты, которые получат возможность долгосрочной реализации.

– Одна из целей Группы ЧТПЗ – создание для своих клиентов инновационных и персонализированных товаров и услуг. Высокотехнологичные производства компании – отличная площадка для реализации прорывных решений. Группа ЧТПЗ открыта новым идеям и готова к их внедрению в собственный бизнес для достижения лидерства в трубной отрасли, – отметил генеральный директор трубно-магистрального дивизиона Группы ЧТПЗ Борис Коваленков.

– Ведущие промышленные компании России активно привлекают технологии, в том числе с внешнего рынка. Работа со стартапами позволяет крупному бизнесу инициировать системные изменения внутренних и внешних процессов, повышать эффективность и конкурентоспособность производства. Группа ЧТПЗ сформировала конкретный бизнес-запрос на поиск и интеграцию новых решений и установила точные и измеримые финансовые критерии результата. Этот проект станет уникальным опытом для GenerationS, уверен, что накопленная экспертиза и профессионализм команды GenerationS обеспечат максимальный эффект и поддержку Группе ЧТПЗ, – прокомментировал генеральный директор РВК Александр Пovalко.

ТУРИСТИЧЕСКИЙ МАРШРУТ

Волонтеры общественного движения «Город первых», созданного по инициативе Группы ЧТПЗ, очистили от мусора новый туристический маршрут на реке Чусовой.

Там в 2020 году планируется обустройство первой в Первоуральске экологической тропы. Маршрут, протяжённостью около 10 километров проходит у подножия скал вдоль берега Чусовой: от деревни Каменка до Нижнего села. Это расстояние волонтеры преодолели пешком, чтобы изучить и очистить от мусора. Экологическое мероприятие приурочили к Международному дню гор и Всемирному дню волонтеров, которые отмечаются в декабре.

– В нашем регионе активно развивается экологический туризм – на Чусовой проходят многочисленные экосплавы и походы, во время которых активисты собирают мусор. Эти мероприятия помогают привлечь внимание к экологическим проблемам и воспитать привычку осознанного туризма. Продолжается и благоустройство туристических маршрутов. В следующем году на новой экологической тропе установят навигационные таблички, обустроят стоянки, места отдыха и площадки для сбора мусора, – отметил активист общественного движения Данила Шестаков.

В 2019 году «Город первых» провёл более 80 мероприятий, направленных на благоустройство, озеленение, раздельный сбор мусора, а также несколько десятков экологических уроков и лекций для школьников и студентов.



ХОККЕЙ С МЯЧОМ

И ДОМА, И В ГОСТЯХ

Две победы в очередных матчах чемпионата России держали хоккеисты «Уральского трубника». На своём льду они обыграли ульяновскую «Волгу» – 8:3, а на выезде в Мурманске – местный «Мурман» – 4:3.

Первая же атака хозяев в матче с «Волгой» закончилась фолом против Герасимова, и М.Ширяев реализовал 12-метровый. Вскоре Цыганенко вывел один на один с вратарём Москвичёвым Красикова, и тот увеличил результат. Наставник «Волги» Горчаков взял тайм-аут, после чего ульяновцы разрыв сократили, но «Трубки» усилиями Красикова восстановили статус-кво. На 20-й минуте М.Ширяев вновь забил пенальти, назначенный за нарушение против Утебалиева. До конца тайма соперники успели ещё раз обменяться голами (у нас добился своего барражировавший на грани офсайда Герасимов).

Сразу после перерыва волжане пошли вперёд, но вскоре упустили Сидорова, прорвавшегося к воротам по левому флангу – 6:2. Затем Герасимов добил мяч после прохода Цыганенко, а М.Ширяев использовал пас вдоль ворот Красикова. К слову, М.Ширяев заработал в этой встрече шесть (!) очков (три гола плюс три передачи). Последний гол в матче остался за гостями.

Матч в Мурманске проходил в сложных погодных условиях: ветер и сильный снегопад. Команды действовали с переменным успехом и за 20 минут до конца матча на табло горели цифры 3:3 (у первоуральцев отличились Ахманов, М.Ширяев и Цыганенко). При этом хозяева не реализовали 12-метровый. В дальнейшем борьба выглядела примерно равной, а решающий мяч могла забить любая из команд. Однако в концовке ситуация резко изменилась: в течение четырёх минут у гостей было удалено три игрока, а у хозяев – только один. В одном из эпизодов на половине поля гостей появился Цыганенко. Добраться до ворот ему не удалось, но, выбивая мяч недалеко от радиуса, соперники угодили в Грачёва. Наш полузащитник хлестко пробил по воротам со средней дистанции. В оставшиеся две минуты у «Мурмана» был шанс отыграться, но отлично сыграл Прохоров, отразив удар Зубарева с близкого расстояния.

– Очень тяжёлый боевой матч, с обилием единоборств, – говорит главный тренер «Уральского трубника» Алексей Жеребков. – Лёд изначально был приличного качества, но действия команд осложнял снегопад. Конечно, я доволен победой. Что касается качества игры, то получалась она фрагментарно. А поблагодарить ребят хочу прежде всего за самоотверженность на протяжении всей встречи. Завтра «Трубки» сыграет в Казани с местным «Динамо».



Матч с «Волгой»: Тимур Кутупов против Андрея Крайнова

Тем временем тренерский штаб молодёжной сборной России назвал состав команды для участия в чемпионате мира, который с 20 по 22 декабря пройдет в Архангельске. В числе 16 хоккеистов, попавших в заявку, значится и 19-летний воспитанник ДЮСШ «Уральский трубник» Никита Топоров, выступающий в настоящее время за наш фарм-клуб «СКА-Свердловск». Напомним, что в активе Топорова имеются уже три золотых медали международных соревнований. Он становился чемпионом мира среди старших юниоров (U-17) в 2017 г., и дважды – чемпионом мира среди юниоров (U-19) – в 2018 и 2019 гг.

Подопечные Эдуарда Трифонова откроют чемпионат 20 декабря матчем против сверстников из Финляндии. Вечером того же дня россияне скрестят клюшки со шведами. 21-го утром завершат первый этап наши хоккеисты встречей с Казахстаном. Вечером пройдут полуфиналы, а 22 декабря – матч за третье место и финал.

Уральский

ТРУБНИК

Средство массовой информации Уральский трубник зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»

Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг», Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.

Главный редактор: О.В.Маевская.

Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, пр. Ильича, д.14.

Телефоны: 66-34-56 – гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@prtz.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.

Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.

Заказ 2417. Тираж 2940.

Цена свободная.

© публикуется на правах рекламы. За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель. Не допускается реклама товаров (услуг), подлежащих обязательной сертификации (лицензированию), в случае отсутствия такой сертификации (лицензии).

КАК «СИЛЬНЫЙ» ДОМ СТАЛ «КУЛЬТУРНЫМ»

На пороге Новый год. Мы задумываемся о теплом семейном гнездышке с картинками по стенам и свечами в канделябрах. Или наши мысли направлены на просторное и светлое помещение с минимумом мебели, но с ёлкой в полный рост. А возможно нам по душе маленькая, но уютная квартирка под самой крышей...

Наша история о том, как извечный недострой превратился в чудесное место для жизни, в неординарный проект, пропитанный творческим и культурным духом. Благоустроенный дом со всей необходимой инфраструктурой, о котором пойдет речь, своим необычным видом, планировкой помещений, а также креативным подходом компании-застройщика, сразу привлек внимание покупателей.

Мы встретились с коммерческим директором ГК «Содействие» Валерием Константиновичем Богинским, который поделился рецептом строительства жилья премиум-класса.

– Валерий Константинович, Ваш проект гордо носит имя «Культурный жилой дом». Ассоциация – «дом высокой культуры быта» – появляется сразу. Портреты русских писателей на брандмауэрах, подъезды и квартиры, несущие индивидуальные названия. Я хочу жить в «Вишневом саду» Чехова. Звучит прекрасно! Как все рождалось?

– В 2017 году у нашей компании в собственности оказался дом, состоящий из четырех таунхаусов, которые были в ужасном состоянии: были выбиты стекла, выдраны все батареи, даже электрический кабель из стен был беспощадно вырван. По большому счету нам досталась коробка из стен, пола и потолка. Входные двери тоже были все поломанные, разбитые. Был разрушен забор. Как это всегда бывает, если объект заброшен, то туда начинают наведываться разные личности. В нашем случае, так как рядом расположена школа, туда забирались ученики, курили и разжигали огонь. Это было видно по исписанным стенам, следам костров на полу и характеру разрушений.

Когда мы приняли за проект восстановления, то столкнулись со многими подводными камнями. Во-первых, будущий

проект нужно было продать. Предыдущие владельцы построили таунхаусы еще в 2012 году, но так и не нашли покупателей. 300 кв. м. с ценой более 12 миллионов рублей стали неподъемным приобретением для жителей Первоуральска.

Мы решили продавать объект поквартирно. Так 4 таунхауса превратились в 12 квартир. Идея состояла в том, чтобы восстановить не просто дом с непонятной репутацией, а сделать что-то уникальное для Первоуральска.

– Кроме состояния полученного объекта были еще проблемы?

– Когда мы стали глубже погружаться, то встал ряд сложнейших вопросов. Первый – сети. Оказалось, когда предыдущие собственники построили и сдали этот объект, планировалось, что там будет газовое отопление. Газовые трубы были заведены в дом, а котлы должны были отапливать каждый таунхаус. В реальности же никто до договора с газовой компанией не дошел. Поэтому основной вопрос в нашем уральском климате, связанный с отоплением, становился ключевым. Газовики готовы были провести газ, но потребовали дополнительно пять миллионов рублей и еще пару лет согласований. Мы отказались и отрезали все газовые сети. Называть это место «домом» стало возможно только после подключения центрального отопления.

Вторая проблема – вода. По «газовому плану» в дом была заведена только холодная вода. Пришлось проводить горячую воду, подключаясь к центральному водоснабжению города.

И последнее – электричество. Чтобы его восстановить оказалось недостаточно восстановить проводку в доме. Трасса была перебитая в нескольких местах, а точка подключения находилась за школой, под которой пролегла часть трассы. Разрыв обнаружился не под



школой, но, чтобы это выяснить, нам пришлось назначить экспертизу, переписываться с Министерством образования и получить разрешение на проведение исследований.

Мы поставили все очень солидно. Квартиры с отделкой «под чистовую», 5-ти камерные стеклопакеты Rehau, надежные двери Guardian. Фасад из натурального клена мы закрывали по уникальной технологии, делая его долговечным, прочным и красивым.

Пришлось восстановить часть придомовой территории, которая тоже была заброшена. Мы восстановили забор, и теперь он достойный и красивый, надежно защищает жильцов. Поставили автоматические ворота, заасфальтировали территорию и обеспечили достаточное количество парковочных мест.

– Почему выбор пал именно на это название и что такое в Вашем понимании «Культурный жилой дом»?

– Мы рассматривали разные идеи. Был вариант названия «сильный». Потому что рядом расположены ледовая арена и дворец спорта. То есть можно было «в тему» реализовать специальную концепцию: поставить хорошие турники, разместить спортивную площадку. Но идея не прижилась, потому что сейчас всюду устанавливают довольно приличные площадки с уличными снарядами для спортсменов, этим никого не удивить!

«Культурная идея» пришлась по вкусу всем, кто принимал решение. Дом находится в самом центре всех культурных точек Первоуральска: рядом ЦПКИО, досуговый центр, выставочные комплексы, театры, даже администрация города практически за углом. Это самый центр Первоуральска.

Предполагалось, что в этом месте захотят жить люди, которым не безразлично, кто их соседи. Кому важно, что соседи будут культурными. В данном случае это означает, что люди чего-то добились, ценят не только свое время и деньги, но и спокойствие, готовы здороваться каждый день в подъезде, хотя спокойно оставлять велосипед на лестничной клетке или коляску около дома и быть уверенными, что их не украдут. Высокая степень культуры – это то, что обеспечивает благополучие и спокойствие, гарантирует, что мой дом – безопасное место, и здесь я могу себя чувствовать хорошо.

– Почему выбор пал на литературу?

– Исторически сложилось так, что культурным в России считают человека начитанного. А это очень легко показать через классиков русской литературы – Толстого, Чехова, Пушкина, Гоголя. Они все индивидуальны и эту неповторимость мы старались передать нашим квартирам. Вы покупаете не просто «квартиру № 5», а квартиру, у которой есть имя. В каждой из них есть «фишка», которая отличает ее от остальных. Это отражается и в планировке жилья, и в интерьерных решениях, и в тех вещах, которые мы дарим при покупке квартиры. Вместе с ключами мы вручаем счастливому обладателю целую коробку подарков и книгу – по названию квартиры, в которую он въезжает!

Горожане видят, как выглядит бизнес-класс в их городе. Как пространство может использоваться эффективнее. По сути все это – признаки симбиоза частного дома и квартиры, поэтому такое жилье уникально. Ведь ничего подобного дому 5В на проспекте Ильича в Первоуральске нет.

Зимние месяцы меховые изделия г. Киров

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

Коллекция шуб "ЗИМА-2020"

РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА

0-0-36

СКИДКИ

от 10% до 50%

19 и 20 декабря с 10 до 19 часов в ДК "ПНТЗ" ул. Ватутина, 45а

ПОДРОБНОСТИ АКЦИИ УТОЧНЯЙТЕ У ПРОДАВЦОВ-КОНСУЛЬТАНТОВ НА ВЫСТАВКЕ.
ИНН 434300092079 ОГРН 304432910700036
89091300010 Рассрочку предоставляет ИП ЛАРИОНОВ Ю.В. zm-meha.ru

15 декабря с 10 до 16 часов

Большая Городская Ярмарка

Мясные деликатесы, сало.
Рыба горячего и холодного копчения.
Сладости, конфеты, халва, леденцы.
Мёд. Соты и медовая продукция от пасечников.
Ягоды: клюква, брусника.
Чай и приправы.
Монгольский трикотаж.
Взрослый и детский трикотаж.
Валенки самокатки, варежки, шапки. Носки.
Изделия из шерсти. Верхняя одежда.

Внимание! У нас на ярмарке вы можете приобрести подлинный товар.

Цены от производителей

Стадион «Старт», пр. Ильича, 2